
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

SATUAN PENDIDIKAN   : TKIT TIDUNG CERIA 

KELAS     : B 

TEMA    : Binatang 

SUB TEMA   : Binatang kucing 

PEMBELAJARAN KE  : satu 

HARI /. TANGGAL  : Selasa, 13 April 2021 

Tujuan Pembelajaran : 

1. Bersyukur kucing ciptaan Alloh SWT (NAM 1.2) 

2. Melatih kelenturan jari tangan (FM 3.3-4.3) 

3. Mengenal jenis, ciri, tempat tinggal dan makanan kucing (KOG 3.8-4.8) 

4. Kebiasaan Menghargai hak / karya Orang lain (SOSEM 2.9) 

5. Mengungkapkan kata tanya (BHS 3.11-4.11) 

6.  Kreasi seni terkait  dengan kucing (SN 3.15-4.15) 

 

1. Kegiatan pembukaan  (12.30-12.33) 

- Berdoa 

- Bertepuk tentang kucing 

- Mengenalkan kucing. 

- Menjelaskan cara bermain 

- Menyepakati aturan main 

2. Kegiatan inti (12.33 – 12.38) 

Pendekatan saintifik : anak mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, menalardan 

mengkomunikasikan melalui kegiatan main berikut : 

a. Membuat kolase kucing dari daun 

b. Menyusun huruf kata  kucing  

3. Kegiatan penutup (12.38-12.40) meliputi : 

- Menanyakan perasaan selama bermain 

- Berdiskusi kegiatan hari ini, mainan yang disukai, dll 

- Menanyakan perasaan selama bermain 

- Menyaampaikan proyek keluarga yaitu mengamati dilingkungan sekitarnya apakah ada 

kucing,  apa Namanya, dan warna   

 

4. Rencana penilaian 

PROGRAM 
PENGEMBANGAN 

KOMPETENSI 
DASAR 

INDIKATOR Azralea Khairana Furqon Ainnun Almer 

Nilai Agama dan 
moral 

1.2 Terbiasa 
mengungkapkan 
rasa syukur 

     



terhadap ciptaan 
Tuhan YME 

Fisik motoric 3.3-4.3 melakukan Gerakan 
mata dan tangan 
secara 
terkoordinasi 
 

     

Kognitif 3.8-4.8 mengenal jenis ciri 
dan makanan 
kucing 

     

Bahasa 3.11-4.11 
 

mengungkapkan 
kata tanya 

     

Sosem 2.9 Senang 
menawarkan 
bantuan pada 
teman atau guru  

     

Seni 3.15-4.15 Membuat karya 
seni sesuai 
kreativitas 

     

 

- Anekdot 

Hari / Tanggal Tempat waktu Nama  Peristiwa / perilaku (KD) 

     

     

 

Tana, Tidung, 11 April 2021        

 

 

(Hujrah Rafi’ah,S.Ag) 

 

 

 

 

 

 

 


